

9月12日11:30左右,在无锡闹市区湖滨路与建筑路交界处,一辆发了疯似的黑色本田轿车在撞倒一辆电动车后,非但没有停下,反而加速撞上了前方约90米正在等候红灯的6辆小汽车,造成1死3伤,7辆小汽车和1辆电动车不同程度损毁的交通事故,而肇事司机竟然是一位72岁的老人丁某。事发当天,正是老人72岁生日,老人本来好心帮忙给朋友停车,没想到竟酿出如此悲剧。据了解,这位72岁老人可能是目前已知的江苏省内年龄最大的肇事司机。

72岁老爷爷酿下无锡惨烈车祸

只会手动挡的他不会停自动挡车 他可能是年龄最大肇事司机



肇事轿车已面目全非

肇事司机这天过生日

昨天下午,无锡市公安局长交巡警支队滨湖大队大队长王怀忠披露了事故调查的进展情况。“从昨天出来的酒精检测结果显示,肇事司机丁某的血液里未检出酒精含量。”王怀忠介绍说,虽然事发当时才11:30左右,但肇事司机还是按程序在第一时间就被抽血检测酒精含量。

根据滨湖交警大队初步调查显示,事发当天,正是肇事司机丁某72岁生日,老人事发当时是为了帮朋友停本田轿车,但由于平时只开手动挡车的丁某对该车自动挡的操控不熟悉,结果发生了意

外。“我们检查丁某的驾照发现,9月12日当天,正是他72岁生日。”王怀忠说,事发当天,丁某和几个朋友在建筑路上一家饭店吃饭,朋友冯某的车开到饭店门口停下后,由于是新手,丁某就帮着停车。没想到的是,丁某上车后,车子一启动,就加速向前开去,开了约600米,把路边一辆电动车撞倒,尔后又加速约90米,撞上了正停在路口的6辆小汽车,悲剧就这样发生了。

“从停止状态加速开过600米,需要近20秒的时间,这段时间丁某竟没能采取适当的方式把车停下来。”一位交警透露,“从蓝色出租车被撞得如此变形的车体来看,当时撞它的汽车速度应在限速以上。”据了解,丁某也算是江苏省内年龄最大造成严重伤亡车祸的肇事司机了。

高龄的他未被拘留

据交警调查,现年72岁的丁某,驾驶证是在6年前考取,今年2月份刚通过体检换领了新驾驶证。“按照国家规定,现在考取驾驶证的最高年龄为70周岁,但年满60周岁的司机每年必须向公安交通管理部门提交一次体检证明,只要体检合格,可以开车到

75周岁。”王怀忠告诉记者,通过他们调查,丁某今年2月份刚通过体检换领了新驾驶证,从这点上说,丁某符合继续驾驶的条件。

事发后,丁某被要求协助警方调查,但并未被拘留。对此,交警部门解释是,参照相关规定,出于人性化执法角度,对于72岁高龄的丁某不适合再进行拘留。该起事故除了造成7辆小汽车和1辆电动车不同程度的损坏,更是直接导致被撞的哥孙师傅死亡,车祸中受伤3人中,有2人经检查无碍出院,另1人因颈部静脉血管受损而住院治疗,但暂无生命危险。

“从目前掌握的情况来看,丁某不熟悉车况、没有采取合理的驾驶措施,直接导致了事故的发生。”王怀忠说,因为每辆车车况都不同,自动挡还是手动挡?刹车是松还是紧?油门是大还是小?“驾驶陌生车辆,因为缺乏对车性能的了解很容易发生危险。”

无锡市交警部门表示,虽然这只是一起简单的交通事故,但是考虑到造成的影响以及市民对此事的关注度,等事故鉴定报告出来后,将通过媒体向市民公开。

快报记者 金辰 薛晟 文/摄

调查 老人学车开车,别随意换车型

无锡这起惨烈车祸,“杀手”是位72岁的爷爷级司机,因为他一直开的手动挡,那天“摸”自动挡没想到出了如此大祸。那么,类似于这些“爷爷奶奶”级的学车者,有没有什么限制?记者进行了调查。采访中,很多驾校教练提醒:老人接受能力相对较差,最好学什么车就开什么车,比如学手动挡的就开手动挡,学自动挡的就开自动挡,即使车型,开习惯了也不要随意更换。

70周岁以下都可学车

时下,许多老年人也对车情有独钟,从羡慕发展到以身试车。目前,在南京各大驾校就活跃着一群学车的“爷爷奶奶级别”的老年人。

根据最新的公安部91号令,申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车准驾车型的,在18周岁以上,70周岁以下,这也意味着70周岁的老人也可以学车,不过仅限C车(小车)驾照。昨天,狮麟驾校客服中心主任马恩禄介绍,他们学校老人学车,60岁以上的大约占1%,大概150人左右。

据介绍,这些老人学车的理由就是“老了也要潇洒一回”:带老伴出去玩,或者接送一下小孩。天保驾校、育才驾校等相关负责人透露,老头老太结伴学车的也不少。

狮麟驾校曾经办过一个老年班,吕教练就是该班的教练。“现在这个班不在了,记得当时我带的年龄最大的就是南京的一位老教授,正好70岁。”

不过,吕教练告诉记者,他手上还有一些报名“贵宾组”的老人,其中就有一个65岁的爷爷级学员。

老人驾照每年要年检

满60岁的老人可以开小车,但是不能开大车。不管驾驶员原来拿的是A类还是B类证件,一到60周岁,都要去车管所换成C1证。而且从60岁开始,驾驶员每年要进行驾驶证审验,其中最主要的项目是进行一次体检。

车管所驾驶员体检站负责人告诉记者,老年人体检跟年轻人一样,必须严格达到国家标准,双眼裸眼视力或者矫正视力达到4.9以上,两耳分别距音叉50厘米能辨别声源方向,上下肢健全且运动功能正常,身体和颈部没有运动功能障碍,另外要测试反应能力等。有的老人在听力、视觉上不合格,初检不合格的老人还有复查的机会,如果复查也通过,就不能通融了。

据了解,老人体检也不是随

便找个医院就可以的,必须是三甲医院的体检报告才有效。

老人开什么车最好不要换

吕教练表示,“老人上了年纪,协调性就差了,脑子里想的手脚跟不上,好在他们时间充裕,可以学得比较扎实。”吕教练告诉记者,由于这些老人学东西都很认真,一般都能在40天左右的学习过程中熟练掌握驾驶技术,顺利考取驾照,“就是教的时候,要不停地重复,不停地讲,提醒他们学车要有连续性,要是隔几天再来学,前面教的有可能全忘了。”

吕教练表示,老年人虽然反应比较慢,但与年轻人相比,他们开车比较谨慎。但有一点要注意的是,老年人最好学什么车就开什么车,学自动挡的就一直开自动挡,学手动挡的就一直开手动挡,“千万不要随便换,如果家里有几辆车的,车型最好也不要乱换,老人开车除经验外,还有就是习惯,如果太随意,就容易出事。”

快报记者 毛丽萍

《无锡闹市区7车相撞1死3伤》追踪

1949年的开国大典是中国人民永恒铭记的伟大时刻,亿万中华儿女和无数收藏爱好者苦盼几十年,强烈要求有关部门一定要在60大庆时刻发行开国大典标志性纪念品。中国邮政首次隆重发行《开国大典》纯金邮票,万众瞩目的国宝珍邮首次以黄金白银的形式永恒铭刻新中国成立的伟大时刻。

《开国大典》纯金邮票深情纪念新中国的缔造者毛主席和他的战友们;祝福伟大祖国继往开来,繁荣富强。

《开国大典》纯金邮票开创了国宝珍邮新型收藏的新纪元……

中国邮政首次发行《开国大典》纯金邮票

新中国唯一一枚毛主席签名的邮票首次用纯黄金铸造

2009年盛事庆典标志性纪念品 国家的“金名片”人民币法定面值

9月1日CCTV新闻频道、8月31日《解放军报》《北京晚报》《新华网》《中国经济网》、8月29日《光明日报》《中国集邮报》等媒体规模空前、高规格报道,共同见证《开国大典》的荣誉诞生。



《开国大典》纯金邮票包括纪71《开国大典》和纪6《国旗》、J15《国徽》、J46《国歌》、特15《天安门》,用132克999纯金铸造。

【国宝档案】:1959年10月1日,中国邮政发行《开国大典》邮票,画家董希文依据同名照片创作的油画《开国大典》第一次被搬上“国家名片”,震撼海内外,成为广泛影响新中国社会文化各领域不朽的经典巨作。几十年来,它已从2角钱涨到了1000元,升值5000倍。但存世量越来越少,濒临灭绝。《开国大典》是举世闻名的国宝文物级珍邮。新中国60年,中国邮政破例发行《开国大典》纯金邮票,《开国大典》第一次成为“国家金名片”。

新中国60年标志性纪念品,国家的“金名片”

中国人民银行、中国邮政是国家重大事件纪念品发行的两大机构,只有这两大机构才能发行人民币法定面值。《开国大典》一是题材重大;二是它所选的《开国大典》、《国旗》、《国徽》、《国歌》、《天安门》五枚极品珍邮都是最能代表国家形象和标志的文物级邮票;第三,它全部带国家人民币法定面值,是国家法定货币。邮票是国家的“名片”,中国邮政新中国60年首次发行的纯金邮票《开国大典》,是新中国60年标志性纪念品,是国家的“金名片”。

黄金铸造举世闻名的《开国大典》国宝珍邮开创收藏新纪元

《开国大典》是举世闻名的国宝文物级珍邮。发行初始价0.2元,现在市价近千元,升值5000倍。是收藏家争相收藏的珍贵品种。但因年代久远,原票的存世量越来越少,已经濒临灭绝。即使是少量存世的原票由于是纸质的,也很难长久保存。为了满足社会各界对《开国大典》的热爱和巨大的收藏需求,中国邮政抢救发行,首次用999纯黄金铸造。因为只有用黄金白银铸造的金邮票才可以万年不变,永世传承!

国家法定面值的纯金纪念邮票 几大标志元素一并集齐

纯金《开国大典》是国家发行的纪念邮票,不是普通的金条,也不是一般的主题黄金能相提并论,它带人民币法定面值,“身价”自然高贵。它还是国家第一次发行的纯金《开国大典》,132克纯金铸造只卖9800元,始发价绝对是超低价。国旗、国徽、国歌是国家的象征,天安门是举行国庆大典的圣地。中国邮政将这国家标志的几枚珍邮首次大团圆,史无前例。一次就能藏齐几大核心标志元素的纯金珍邮大全套,如果不是60大庆,这种机会将来不会再有。

【现场直击】

大题材、大背景、中国邮政权威发行,60年难得一求

“中国邮政在建国大年份发行的纪念品,想不涨都难!”有十几年收藏经验的李先生买了2套,他说:搞收藏有一个秘诀,就是要认准中国邮政、人民银行这样的国字号发行的纪念品,那可是稳赚不赔的。尤其是建国大年份发行的,想不涨都难了!”

“买来留给孩子,当作传家宝!”黄女士说:《开国大典》是60年大庆留下的宝贵财富。我整整盼了几十年。“买口套留给孩子,当作传家宝,将来肯定是要升值的啊!现在不买,会后悔一辈子的”

国家的“金名片”,送礼太有面子了。某上市公司的CEO一下子就买了10套,他说:“《开国大典》纯金邮票代表了国家形象,是国家金名片。寓意好,档次高,送出去有面子,还能给自己和企业加分!”



《开国大典》纯金邮票严格按照造币工艺和标准,采用国际先进的高浮雕工艺,999纯黄金精工立体铸造。可存世万年之久。图案栩栩如生,细致精美。完美再现了新中国缔造者毛主席和他的战友们的光辉形象,再现了开国大典的盛况。具有极高的鉴赏价值、纪念价值、收藏价值、历史价值。

【发行公告】

《开国大典》纯金邮票由中国邮政集团总公司批准发行(批准文号:邮票函[2009]61号)

官方首发价9800元/套。请认准印有“中国邮政”字样的防伪收藏证书。由于发行量只有2009套,认购收藏的人特别多,一旦发行结束,进入流通市场将会快速涨价。

发行热线:025-83868002

南京特别发行地点:南京市龙蟠中路28号长城书店